

Lidé – věci – události

CENU ČKAIT ZÍSKAL PROTIHLUKOVÝ TUNEL V HRADCI KRÁLOVÉ

Představenstvo ČKAIT na doporučení hodnotitelské poroty udělilo Cenu ČKAIT 2009 projektu Nosná ocelová konstrukce protihlukového tunelu Hradec Králové. Cena byla slavnostně předána na shromáždění delegátů ČKAIT, které se konalo 20. března 2010 v Majakovského sále Národního domu na Vinohradech. Cenu převzal Ing. Vladimír Janata CSc. a Ing. Jiří Lahodný ze společnosti EXCON, a. s.



Nosná ocelová konstrukce protihlukového tunelu Hradec Králové

V LETŇANECH VYROSTOU OSTROVY

Nový kancelářský komplex společnosti Hochtief Development má své jméno. Plánovaný soubor šesti moderních kancelářských budov, známý pod dosavadním pracovním názvem Administrativní Centrum Letňany, dostal nové jméno Office Islands. Nový název vychází z celkového konceptu projektu, kdy každá z budov bude reprezentovat jeden ostrov a společně pak vytvoří kancelářský celek, který bude velmi dobře dopravně dostupný a zároveň nabídne klidné a inspirativní prostředí pro nájemce. Zahájení výstavby je naplánováno na 3. čtvrtletí letošního roku, dokončení všech etap pak na 2. čtvrtletí roku 2014.



Office Islands

36. KONFERENCE PROJEKTOVÁNÍ A PROVOZ POVRCHOVÝCH ÚPRAV

Tradiční jednání odborníků z oblasti povrchových úprav se konalo ve dnech 10.–11. března 2010 opět v Praze, v hotelu Pyramida. Konference má podporu významných představitelů odborných společností Asociace korozních inženýrů, České společnosti pro povrchové úpravy, Slovenskej spoločnosti pre povrchové úpravy, Asociace českých a slovenských zinkoven, Asociace výrobců nátěrových hmot ČR.

Konference si dlouhodobě udržuje vysokou odbornou i organizační úroveň.

Podle zvyklostí byla i letos věnována značná pozornost třem oblastem:

- legislativě, aktualizaci právních předpisů, jejich harmonizaci s předpisy EU, především z hlediska vlivu na zdraví a životní prostředí a dále platným normám – technickým požadavkům na zařízení;
- informacím o progresivních technologiích od předúprav až po finální povrchové úpravy, inovacím, novým poznatkům z výzkumu;
- nabídce firem, zkušenostem z praxe včetně exkurze do lakovny firmy Linet s. r. o. – na pracoviště, které je vybaveno nejmodernějšími technologiemi pro povrchové úpravy.

Co se neprobralo na zasedání a v kuloárech hotelu, dohnalo se neformální výměnou zkušeností v přátelské atmosféře při společenském večeru v nově otevřené Malostranské besedě.

Má-li program stále aktuální informace, udrží si své věrné příznivce. Díky solidnosti a kvalitě se i v letošní nelehké době pro podnikání na konferenci prezentovalo 30 firem a registrovalo 190 osob.

VÝSTAVBA NOVÉHO ADMINISTRATIVNÍHO PROJEKTU KEYSTONE ZAHÁJENA

V těchto dnech zahájil nejvýznamnější karlínský a přední pražský developer, společnost Karlin Group, výstavbu administrativní budovy KEYSTONE, která vznikne na hranicích původní karlínské zástavby na nároží ulic Pobřežní a Saldova.



Keystone

Architektonicky jedinečný objekt KEYSTONE, který je novodobou interpretací českého kubismu, nabídne cca 6 500 m² prémiových kancelářských a komerčních ploch. Jedná se v letošním roce o první zahájenou stavbu administrativní budovy v Praze a její dokončení je naplánováno na září 2011.

MANAGEMENT SPOLEČNOSTI TOUAX s. r. o. POSÍLIL Ing. PETR FANTA

Ing. Petr Fanta byl jmenován obchodním ředitelem společnosti TOUAX s. r. o., která je součástí francouzské skupiny TOUAX, evropské dvojky na trhu modulových staveb, a největším výrobcem obytných modulů v ČR. Jeho hlavními úkoly jsou vybudování kvalitního obchodního týmu, posílení tržní pozice a další rozvoj obchodních aktivit Touaxu v regionu střední a východní Evropy.



Ing. Petr Fanta